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4. ¿Cuánto vale el determinante de la fórmula de Mason del siguiente flujograma? 

 
a) 1 2 3 4 1 2 1 3 1 4 2 3 1 2 3 1 2 41 ( ) ( ) ( )B B B B B B B B B B B B B B B B B BΔ = − + + + + + + + − +  
b) 1 2 3 4 1 2 1 3 1 4 2 1 2 3 1 2 3 1 2 41 ( ) ( ) ( )B B B B B B B B B B B B B B B B B B B BΔ = − + + + + + + + + − +  
c) 1 2 3 4 1 2 1 3 1 4 2 3 1 2 31 ( ) ( )B B B B B B B B B B B B B B BΔ = − + + + + + + + −  
d) 1 2 3 4 1 2 1 3 1 4 2 31 ( ) ( )B B B B B B B B B B B BΔ = + + + + + + + +  
 
 
 
 
 

5. Un sistema de segundo orden con todos sus polos en el eje imaginario: 
 

a) Es un sistema críticamente amortiguado 
b) Es un oscilador 
c) Es un sistema sobreamortiguado 
d) Es un sistema inestable 

 
 
 
 
 
6. ¿Cómo es la salida del siguiente sistema?  
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7. Los diagramas de Bode de estos dos sistemas: 2
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a) Son iguales en los diagramas de amplitud y de fase. 
b) Son iguales en el diagrama de amplitud pero se diferencian en el de fase. 
c) Son iguales en el diagrama de fase pero se diferencian en el de amplitud. 
d) Se diferencian tanto en el diagrama de amplitud como en el de fase. 

 
 
 

8. ¿Cuánto vale el error de velocidad si la función de transferencia G(s) de un sistema en 
cadena abierta es tipo 1? 
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9. Si el lugar de las raíces de un sistema corresponde a la figura: 

 
 

a) El sistema es estable sobreamortiguado 1k k∀ <  
b) El sistema es estable subamortiguado 2k k∀ <  
c) El sistema es estable k∀   
d) El sistema es inestable 0k >  
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10. ¿Cómo se calcula el margen de ganancia y el de fase sobre el diagrama de Bode? 
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